
                          
                           VRPOLJE – raspored  Sv. Misa i nakane    
Ponedjeljak, 1. 12.-sv. Šimun Cirenac, sv. Nahum, prorok, Kazimir- 07:00 h 
- † Antun Smajić - Baja     
Utorak, 2. 12.- sv. Bibijana, sv. Habakuk, prorok, bl. Ivan Ruy. - - -07:00 h 
- † Janja Božanović 
Srijeda,  3. 12.– sv. Franjo Ksaver., sv. Sofonija, prorok, sv. Modest-07:00 h 
- Na čast Sv. Antunu                                                                                                
Četvrtak, 4. 12 .– sv. Barbara, sv. Ivan Damašć., Barica, Sunčica - - -07:00 h 
- Za duhovno i tjelesno zdravlje u ob. Begić                    
Petak, 5. 12.–  sv.  Sabina, bl. Niles, Krispina, Slavka, Savka ,- - - - - -07:00 h 
- † Božo i Mara Krolo, † Mila i Mirko Lozina i pok. iz ob. Krolo i Lozina 
Subota, 6. 12.– sv.  Nikola, biskup, Niko, Nikša, Nikica, Nikolina - - -07:00 h 
- † Verka Đurasović i † Marija Pavić ; † Marko Šimičić;                                                                       
     U zahvalu Sv. Nikoli - ob. Cindrić 
2. Nedj. Došašća, 7. 12.- sv. Ambrozije,  sv. Marija J. R. - - -08:00 i 11:00 h                                                                                                                              
-08:00 h – † Ivo i Jovanka Pejić ; † Đuro Čaklović 
                † Ljubica i Lovro Drašić, † Milka i Josip Brajković i pok. iz ob.                         
-11:00 h – Za župljane (Pro Populo) 
                        ČAJKOVCI - raspored  Sv. Misa i nakane   
Ponedjeljak, 1. 12.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -06:00 h 
Utorak, 2. 12.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -06:00 h 
Srijeda,  3. 12.– - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -06:00 h                                                                                           
Četvrtak, 4. 12 .– sv. Barbara- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - -06:00 h 
- † Tadija i Ivica Tokić                    
Petak, 5. 12.–  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -06:00 h 
Subota, 6. 12.– sv.  Nikola - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 06:00 h 
- † Milka i Pavo Balaž 
2. Nedj. Došašća, 7. 12.-  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -09:30 h                                                                                                                              
- † Pero, Nikola , Pavo i Marija Novoselović ; † Karolina Prskalo Zelić 
 
Na prvu  nedjelju došašća svima  nama je upravljen poziv na pripravnost. Dok                            
započinjemo  pripravu za blagdan Gospodinova  rođenja i dolaska  među  nas, 
uozbiljimo se i ozbiljno pripravljajmo za izvanredni  dar Božje  milosti. Ne tra-                 
žimo izlike ni isprike  za  duhovnu  lijenost, već se trgnimo i čistimo  srce kako                       
bismo u srcu  mogli u svakodnevnici  osjetiti Božju  prisutnost, kako  nas dola-                       
zak  Sina  Čovječjega  ne bi zatekao nespremnima, već nas  ispunio  neizmjer-                      
nom radošću  kad otkrijemo da smo baš Njega žudili i iščekivali svim srcem.                         
 

  
                              O b a v i j e s t i  za  V r p o l j e  
                     Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 6. prosinca 
                 Željka Petrović, Andrea Petrović, Ivana Ačaj Petrović                 
Svete Mise – U Iduću nedjelju svete Mise redovno u 8 i 11 sati. Preko 
tjedna svete Mise Zornice svaki dan u 07:00 sati.  
Zornice - Sutra nam započinju Mise zornice. Ove godine ima 21 zornice. 
Akcija za grijanje - U treću nedjelju došašća, 14.12., biti će akcija prodaja 
kolača, a prikupljena sredstva biti će za grijanje. Još jedna akcija će  mo-
žda biti u drugom mjesecu, ako bude bilo potrebe i ako zima bude jaka. 
 
                                  O b a v i j s t i  za  Č a j k o v c e 
                      Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 6. prosinca 
      Sandra Kovačević Frajhaut, Ružica Ištoković, Mihalela Čičak                                                                                                     
Svete Mise –Iduće nedjelje sveta Misa redovno u 09:30 sati. Preko tjedna 
svete Mise Zornice svaki dan u 06:00 sati. 
Zornice - Sutra nam započinju Mise zornice. Ove godine ima 21 zornice. 
Akcija za grijanje - U treću nedjelju došašća, 14.12., biti će akcija prodaja 
kolača, a prikupljena sredstva biti će za grijanje. Još jedna akcija će  mo-
žda biti u drugom mjesecu, ako bude bilo potrebe i ako zima bude jaka. 
  
                                  O b a v i j s t i  za  ž u p u        
Radionica svetog Nikole - Sutra u 16 sati. Radionica je i na dan svetog 
Nikole, u subotu u 17 sati. 
Advent - Od sutra započinju zornice, ove godine je 21 zornica. Djeca koja 
će dolaziti na zornice, neka ostanu poslije Mise da dobiju broj za tombolu 
i knjižicu za upis zornica. Ove godine glavna nagrada je laptop, također i 
besplatno ljetovanju na moru, te dvije karte za koncert „Progledaj Srcem. 
Potrebno je imati minimalno 19 zornica i Nedjelje došašća. 
Božićna ispovijed -Velika Božićna ispovijed biti će u petak 19.12. od 11 
do 12,30 sati i od 17,30 do 19. Ispovijed bolesnika u ponedjeljak 08.12. 
Zahvala na daru za crkvu, lukno i zvonarinu- Župnik zahvaljuje na sva-
kom daru za crkvu. U sakristijama možete uplatiti lukno i zvonarinu.  
Kalendari - Stigli su kalendari za narednu godinu 
Misne nakane - Od utorka možete upisivati Mise za narednu godinu. 
 

 



            
Evangelizacijska zajednica „Glas u pustinji“ 
Sv Alfonzo  Marija de’ Liguori ja zapisao: “Među svim  pobožnostima, 
nje Isusu u  Presvetom  Oltarskom Sakramentu prva je poslije sakramenata, 
gu je  najdraža, a nama najkorisnija. Trenuci klanjanja pred Presvetim posta
za nas trenuci  milosti, izvor snage, utjehe i pomoći." Zato
njanje svaki  dan poslije večernjih svetih Misa a četvrtkom od 8 do 18 sati. 
đutim, uoči svetkovine Krista Kralja svake  godine je cjelodnevno 
njanje (24 sata). Kao svake  godine tako i ove cijeli dan i noć su se iz
klanjatelji, ali posebno je vrijedno spomenuti da je mladež župe okupljena u
„Glas u pustinji" od 18 do 19 sati klanjala  pred  Presvetim uz molitvu i pje
uz pratnju gitara i bubnjeva. U crkvi je  tada  bio veći broj vjernika koji su 
dno s njima molili i uživali u njihovoj pjesmi, pobožnosti i poniznosti.  .
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oratorij don Bosca – za djecu i mlade 
U subotu 20. prosinca u našoj  župi  pokrenuli bi oratorij za djecu i mlade. Orato
rij  je mjesto gdje se djeca i mladi  druže na  način da se bave
podučavanjem, zabavom, igrom. Posebno se odnosi na djecu i mlade koj
sti  uz vrijednosti koja  ne uključuju  drogu, društvene mreže, odbacivanje drugih, 
nasilje, te djecu i mlade  koji se možda osjećaju odbačenima ili manje vrijednima.
To je mjesto na kojem se možeš  pomoliti i učiti dok se igraš i zabavljaš. Mjesto s 
kojeg  uvijek odeš ohrabren i ispunjena srca. Mjesto na koje bez najave možeš oti
ći kad god poželiš, čak i ako nikoga ne poznaješ. Održavat će se u župnoj
ali i u prirodi. Prvi  oratorij je u subotu 20. prosinca od 10 do 12 sati.
 
Molitva svetom Nikoli za djecu, mlade, pomorce i putnike 
mo te da po zagovoru sv. Nikole trajno čuvaš, štitiš i pomažeš našu djecu da odra
staju  sigurni u ljubavi. Mlade ojačaj svojim  duhom da odole lošim izazovima i u 
radosti budu tvoji. Pomorce i putnike pomozi u oluji i svakoj opasnosti i daj da se               
živi, zdravi i sretni doma vrate. Svim tvojima vjernima daruj zahvalno srce.Amen!
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Sveto Evanđelje po Mateju                                           
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: Kao u dane Noine, tako će 
biti i dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one 
li i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni 
slutili dok ne dođe potop i sve odnije 
čjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije 
će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti. Bdijte dakle jer ne 
znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao 
o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. 
Zato i vi budite pripravni jer u čas kad i ne mislite Sin Čo
- Iz onoga što se može zaključiti iz riječi Božje u današnjem Evanđelju, 
mi bismo svoju ozbiljnost trebali živjeti na dva kolosijeka: živeći na zem
lji trebali bismo biti usmjereni i prema nebeskim vrijednostima. 
to se inače ne događa. Naprotiv, ljudi žive jednostrano 
kolosijeku - posvećeni isključivo svojim svakodnevnim zemaljskim briga
ma i obvezama. Izvan toga ne pokazuju preveliko zanimanje za skrb oko 
duhovnoga života. Potreba da skrbe o duši i spasenju ljud
dio svakodnevnice ni dio redovitog načina življenja, već se iz naraštaja u 
naraštaj iznova zavaravaju sigurnošću ili sigurnostima koje pruža svijet. U 
odnosu na duhovnu stvarnost ljudi žive sasvim bezbrižno, kao da će mi
lost sama od sebe pasti s neba. 
njemu istinski razabrati i uočiti Božju prisutnost, a još manje pohraniti je 
u dubinu bića. Zato Isus veli u Evanđelju:
dolazak Sina Čovječjega.                      

                                                       

                                                                                                         

                                           (Mt 24,37-44) 
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: Kao u dane Noine, tako će 
biti i dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one – prije potopa – je-
li i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni 
slutili dok ne dođe potop i sve odnije – tako će biti i dolazak Sina Čovje-
čjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije 

će se uzeti, druga ostaviti. Bdijte dakle jer ne 
znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao 
o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. 
Zato i vi budite pripravni jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi. 

z onoga što se može zaključiti iz riječi Božje u današnjem Evanđelju, 
mi bismo svoju ozbiljnost trebali živjeti na dva kolosijeka: živeći na zem-
lji trebali bismo biti usmjereni i prema nebeskim vrijednostima. Na žalost, 

događa. Naprotiv, ljudi žive jednostrano – samo na jednom 
posvećeni isključivo svojim svakodnevnim zemaljskim briga-

zvan toga ne pokazuju preveliko zanimanje za skrb oko 
duhovnoga života. Potreba da skrbe o duši i spasenju ljudima nije postala 
dio svakodnevnice ni dio redovitog načina življenja, već se iz naraštaja u 
naraštaj iznova zavaravaju sigurnošću ili sigurnostima koje pruža svijet. U 
odnosu na duhovnu stvarnost ljudi žive sasvim bezbrižno, kao da će mi-

pasti s neba. Previše uronjeni u zemaljsko ne znaju u 
njemu istinski razabrati i uočiti Božju prisutnost, a još manje pohraniti je 

ato Isus veli u Evanđelju: Kao u dane Noine, tako će biti i 
                      (iz homilije dr. Ivana Bodrožića) 

  
                                  
 

 
 
 
        


